[bookmark: _GoBack]                              ΣΧΟΛΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 2023-24
«Αναζητήσεις εφήβων στο σύγχρονο κόσμο»
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΚΠ/ΚΩΝ:                                                                                           ΣΤΕΛΛΑ ΜΠΟΤΟΥ  (ΠΕ02) – ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΧΑΝΤΖΙΑΡΑ(ΠΕ80)
ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΟΜΙΛΟΥ:                                                                                                               ΣΧΟΛΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ – ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ – ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ
ΤΑΞΗ: Α΄-Β΄-Γ΄ ΛΥΚΕΙΟΥ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ: 5-12(ανά όμιλο)
ΣΤΟΧΟΙ: 
· Προσέγγιση των εφήβων με γνώμονα την ιδιοσυγκρασία τους.
· Αναγνώριση χαρακτηριστικών των εσωτερικών δυνάμεων τους.                     (κλίσεις – δεξιότητες – χαρίσματα)
· Διερεύνηση σε περιβάλλοντα εργασίας που πιθανόν να ταίριαζαν στην προσωπικότητα τους.
ΕΠΙΔΙΩΞΕΙΣ:
· Να ανακαλύψουν οι έφηβοι τα «θέλω» τους.
· Να καλλιεργήσουν ψυχική ανθεκτικότητα απέναντι στις αντιξοότητες της ζωής μέσα από συγκεκριμένες δράσεις και βιωματικά εργαστήρια.
· Να μάθουν να επιλύουν ζητήματα που προκύπτουν με διάλογο – επικοινωνία και ενσυναίσθηση.
· Να συνειδητοποιήσουν ότι ο«καθένας έχει δικαίωμα στην αποτυχία».
· Επισκέψεις σε χώρους εργασίας με βάση τα «θέλω» τους. 
· Ενημερωτικές συναντήσεις με επαγγελματίες διαφόρων ειδικοτήτων.
· Συζήτηση για τη ζωή τους και το μέλλον τους.
ΩΡΕΣ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΩΣ: 2 ώρες την εβδομάδα.
ΗΜΕΡΑ: ΠΕΜΠΤΗ 14:30 – 16:00
ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ:
· [bookmark: _Hlk147101548]«Θεωρητικά ζητήματα και βιωματική εκπαίδευση για τη Συμβουλευτική και τονΕκπαιδευτικό Προσανατολισμό».Δρ Χρυσούλα Κοσμίδου – HardyΠάντειο Πανεπιστήμιο Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών
· Διδακτικό υλικό  του  επιμορφωτικού  προγράμματος: «Συμβουλευτικοί Ορίζοντες για το Σχολικό Προσανατολισμό – ΣΟΣ Προσανατολισμός» διάρκειας  520 ωρών, Πάντειο Πανεπιστήμιο Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών.
· “MYCAREERSTORY”An Autobiographical Workbook for Life – Career Success MarkL. Savickasand PaulJ. 
· Hartung «Η Επαγγελματική Μου Ιστορία». Ένα αυτοβιογραφικό βιβλίο εργασίας για την επιτυχία στη ζωή και τη σταδιοδρομία. Μετάφραση- Επιμέλεια: Κατερίνα Π. Αργυροπούλου, Επίκουρη καθηγήτρια ΠαιΤΔΕ, ΕΚΠΑ Κατερίνα Χ. Μικεδάκη, Ψυχολόγος - Συστημική Ψυχοθεραπεύτρια, Σύμβουλος Σταδιοδρομίας& Επαγγελματικού Προσανατολισμού, MSc.
· «Δοκίμιο Αυτοαναφοράς». Οδηγός Εκπαιδευτικού και Επαγγελματικού Προγραμματισμού. John L. Holland, Ph.D
· «Συζητήσεις εφήβων» & «Στηρίζομαι στα πόδια μου». Επιμορφωτικό πρόγραμμα για τους εκπαιδευτικούς Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης από το ΚΕΘΕΑ ΑΡΙΑΝΔΗ –Κέντρο Θεραπείας Εξαρτημένων Ατόμων Ν. Χανίων.
· «Σχεδιάζω το μέλλον μου»Σχολικός Επαγγελματικός Προσανατολισμός -Α΄Λυκείου. Δρ Χρυσούλα Κοσμίδου – Hardy, Σύμβουλος του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, Πρόεδρος του Τομέα ΣΕΠ.
· Ερωτήσεις δομημένης συνέντευξης ISI (McMahon&Watson, 2010)
Παραδοτέα:
· Έκθεση με τα προσωπικά «θέλω» των μαθητών/τριων για μελλοντικές επαγγελματικές ευκαιρίες έτσι ώστε να πετύχουν μεγαλύτερη ικανοποίηση από τα περιβάλλοντα εργασίας που επιθυμούν και ταιριάζουν  στην προσωπικότητα τους.
